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 از اٍایل کتاب ریاضی ششن  توریٌاتی هشابه  با سلام    به ًام خذا      

 را به عذد هخلَط تبذیل کٌیذ اگر یک دسته ی صذتایی را یک ٍاحذ کاهل در ًظر  بگیرین .  394عذد  توریي اٍل :  

 تا هن یک صذم دارین  94ٍ هوچٌیي    311ٍاحذ کاهل دارین یعٌی   3است پس ها  011جَاب : از آى جا که ٍاحذ کاهل  

صذم . که هی ًَیسین :      94ٍ  3صذم . ٍ در کل هی شَد    94پس هی شَد  
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 ها هی تَاًین به دٍ رٍش دًبال کٌین : به عذد هخلَط پس برای تبذیل کسر بسرگ تر از ٍاحذ 

   هل را هی ًَیسین .هثلابرای تبذیل کسرسپس کسری از یک ٍاحذ کاابتذا ٍاحذ های کاهل آى را هشخص هی کٌین 
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  ٍاحذ کاهل را هشخص هی کٌین یک به عذد هخلَط ابتذا 
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حالاهی گَیین در     
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چٌذتا       
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 تا  2است ؟     

   چقذر دیگر لازم دارین تا بشَد ٍاحذ دارین . حالا هی پرسین 2پس ها  
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   جَاب :؟     
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 پس جَاب اصلی هی شَد :     
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               هخرج کسری از ٍاحذ کاهل       9        3رٍش دٍم :  صَرت را بر هخرج تقسین هی کٌین :            

   - 8      ٍاحذ کاهل     

    1           صَرت کسری از ٍاحذ کاهل 

در  در این روش اگر دانص آموز نتواند عدد های به دست آمده را تفسیر کند به هدف کتاب نرسیده و

جواب            آینده دچار مشکل می گردد. 

    کتاب ، خط هشتم :  4تمرین صفحه ی 
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 کسر پس  3 
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 سر جایدقیقا    
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  رٍی هحَر قرار هی گیرد 3 
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